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KpyOK no noaHasarensHoMy passutuio "Mrga?m“ﬁaumi 2024 yuebHbiit rog

Esnamnbesa H.

$- KB.M. 49
Kon-80 3aHATWI B Hep,. - 4
Kon-8o peren - 15
Cr-Tb ucnonb3-ro o6opynosaHma - py6. 206500
1. OT wa 1 obyuawowero - py6.: 22,17
Oxn.-18394 py6., 17,03
Hauncnenue Ha OT - 5,14

2. 3atpatei Ha mat.3anacsbl Ha 1 pe6. -py6.

cT o6op/36mec.=py6. 5736,11
3atparsi Ha 1 3aHATHe- cT 060p B Mec/KON-BO 4acoB B Mec/Kon-8o Aeteit - ¢ 95,60
3. O6nem HaknaaHbIX 3aTpar 1 pebenka - py6. 12,41

Pacuer HaknaAHbix 3aTpaT.

1|Nporkoa 3aypat Ha AYN -

2|MporHO3!3aTpaT G6LieX03ANCTBEHHOMO Ha3HaY, 12541

MpOrHO3 CyMMbI HaYMCNEHHOM aMOPTU3aLMH MyLi-Ba

3| 06u{ex03-ro HasHay. -

4|Mporio3 ®OT ocHoBHOro NepcoHana 22,17
5[Koadd 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,56
6|3arpatsi Ha OCHOBH NepcoHan, 22,17
.7]1roro Haknaatible 3aTpaTbl (8 Yac Ha 1 pe6) 12,41

1. OT y6opwwmka: py6.

16242 py6./40 4ac/4 Hep*1 vac=95,49/kon-80 Aer, py6. 8,81
2. 3aTparhi Ha KOM. Ycnyru: KOMmyH/Kon-8o Aer, py6. 1,29
4,66 py6.

lopos. Notpe6n - 111249 ket/y (dakr 2022 1)
111249 k81/4/244 pab.aH.8 roay=458,15 KeT/4 B AeHb/12 4ac.=38,18 KeT/4 (3aTpaThi B Yac paborbl Ha Bce 3aaHue)
38,18 KBT/4 /4739 kB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa-

12,56 py6.

1pe6*75 n(s aeHs Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*71,96 py6.=0,45 py6.*Kon-80 aet= py6.
2 paboTHuka (BocnuT, y6opuy)* 20 /12 4ac/1000=0,003 Kky6.m.*40;16 py6.= py6.

Ha meime nonos 75 n/1000=0,075 Ky6:m.*40,16py6.= py6.

Bogootsea,. 0,0062§ Ky6.M:+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m:*31,8 py6= py6.

Oronneiine -

2,20 py6.

103 92 Thic.ky6:M(no daxTy' 2022 r)/8 Mec(nepqu otonnexus)=12,99 kan 8 mec.
12,99 Thic.ky6.m/4739° KB.M=1, 270I’Kan/30 nu/za 4*14=0,0018 MKan.8 4ac*1990 py6.= py6.

3. MarepuanbHbie zivpim 2 3’py6

- KaHuenspckue ToBapei (418 BeeHHs onyueu'rauuu] 1;3 py6. Ha'oaHoro peGetka
‘CraitmocTs - 6144 py6.

CGPOK M0/1e3HOr0 HCM0AB30BaAAR - 8 Mec.

Pacxopst B Mecsil - 768/8=96

3aTpaThl Ha 0AHOro peberka 3a 04HO 3aHATHe - 96/4(4acos B Mecaw)=24/10(kon-so aeTei)=1,2
- Motouue cpeacTsa a5 y60pKH noMelleHHs ~ 1;1 py6. Ha oaHoro pebenka

CroumocTb - 5632 ¢

Cpok none3Horo HCNoabL30BaHHs - 8 Mec.

Pacxoasi B Mecsn -704/8=88

3aTpath! Ha 0AHOro pebeka 3a 0AHO 3aHATHe - B8/4(4acos B mecaw)=22/10(kon-80 Aeteit)=1,1

Pacuet cToMMocTH 0AHOrO 3aHATHA Ha 1 yesoBeKa:
PacyeT ueHbI Ha 0Ka3aHHE NIATHON yCyTH

HawnmMenoBanue craTei'sarpat Cymma (py6.)’
1 | ' 3arpaTiiHa OnaaTyTpyAa.0CHOBHO ,u‘ncﬁ;onann 332,62
2 . 3aTPaThi,MaTCPHAALHBIX,3 1434,03
3 Cymma Ha'mcncuuou anopm:aunu oGopyAuuanml.
MCNIO/IB3YeMOro NpH oKa3aHMK NAITHOI yeayTH

4 Haxnazusie :m'rparil OTHOCHM‘:IC Ha nn:n‘nyw yeayry 186,09
5 Hroro3atpar 1952,74
6 . __llewa Ha 1innaThyw ycayry 130,18

Liena B mecaw na, L pe6eika | . 520,73

YTBEPXKIAIO
3aseaylowuin

6,75
0,12
3,01
2,68
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